



Президенту Республики Казахстан
 Назарбаеву Нурсултану Абишевичу
 Республика Казахстан, г. Астана, Ак Орда
 индекс: 010000

Председателю Верховного Суда Республики Казахстан
Асанову Жакипу Кажмановичу
В судебную коллегия по гражданским делам
Верховного Суда Республики Казахстан
 г. Астана, ул. Д. Кунаева, 39
 индекс: 010000

В Комиссию по правам человека
при Президенте Республики Казахстан
 г. Астана, Левый берег, Резиденция Президента Акorda

Председателю Сената Парламента Республики Казахстан
Токаев Касым-Жомарт Кемелулы
 Республика Казахстан, г. Астана, Здание Сената Парламента
 Республики Казахстан

от Сейтжановой Несибели Болаткызы

в интересах
Сулейменовой Фариды Умбетовны

г. Шымкент, ул. Рашидова, д. 25 «В», кв. 18

- **ответчик по делу** по иску Сейтжановой Н. Б. к Цой Л. О., «о выселении из жилого помещения без предоставления другого жилья»
 - **истец по делу по иску (встречному)** о признании недействительными Договора купли-продажи квартиры от 21.11.2016 г. зарегистрирован в реестре 13730 Нотариус Султанбеков Е. Т. между Сулейменовой Ф. У. и Цой Л. О., Договора купли-продажи квартиры от 23.12.2016 г. зарегистрирован в реестре 1795 Нотариус Тунгушбаев Р. К. между Цой Л. О. и Кидирбаевым Р. Т.

БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

(в отношении судьи Аль-Фарабийского районного суда г. Шымкент Сегизовой Ботагоз Бостановны, судей Верховного Суда Республики Казахстан Ноздрин В. В., Ескендилов А. К., Максютa Е. Т.)

Данным благодарственным письмом я- Сейтжанова Несибели Болатовна являющаяся матерью вдовой 2-их малолетних детей и опекуном своей недееспособной мамы Сулейменовой Фариды Умбетовны – 19.11.1956 г.р. (многодетная мать) с которой мы все живем в единственном нашем жилье, в 2-х комнатной квартире в г. Шымкент, по ул. Ш. Рашидова, д. 25 «В», кв. 18, Выражаем Вам от лица нашей многодетной семьи, глубокую благодарность и признательность в том, что Вами назначаются судьями такие профессионалы своего дела как Сегизова Ботагоз Бостановна судья Аль-Фарабийского районного суда г. Шымкент, и судьи Верховного Суда Республики Казахстан Ноздрин В. В., Ескендилов А. К., Максютa Е. Т.

Моя мама Сулейменова Фарида Умбетовна – 19.11.1956 г.р. очень больной человек, является недееспособным лицом (психическое расстройство здоровья) от полученных травм головы.

В ноябре 2016 г. моя мама перенесла операцию на голову и левое ухо под глубоким наркозом и после выписки из больницы лежала одна у себя в квартире по адресу: г. Шымкент, ул. Ш. Рашидова, д. 25 «В», кв. 18 в плохом состоянии, в квартиру пришла Дисенбаева Ханзада увидев мамино состояние, и воспользовавшись тем, что я была в роддоме, привела к нам в квартиру незнакомых нам Валиулину Марину Николаевну – 26.11.1980 г.р. (на сегодня осуждена за неоднократное мошенничество с квартирами по ст. 190 УК РК), Цой Любовь Оромовну (гражданка Республики Узбекистан), Кулжанова Ботагоз.



10/5

Указанные лица вместе сговорившись, воспользовавшись маминым больным состоянием завладели документами на мамину квартиру и оформили квартиру обманом на Цой Любовь Оромовну.

Мне это сразу не было известно, и через месяц переоформили квартиру на Кидирбаева Руслана, которого мы не знаем, не видели и он никогда не приходил к нам в квартиру.

Кидирбаев Руслан подал на нас иск о выселении в Аль-Фарабийский районный суд г. Шымкент и нас фактически выселили из нашей квартиры о чем мы даже не знали, но благодаря профессионализму судей гражданской коллегии Верховного Суда Ноздрин В. В., Ескендиров А. К., Максютя Е. Т., отменили решение о выселении установив, что оно вынесено с нарушением наших прав и направили дело на новое рассмотрение в Аль-Фарабийский рай суд г. Шымкент.

Благодаря профессионализму и не безразличию к нашей беде, судей Верховного Суда Ноздрин В. В., Ескендиров А. К., Максютя Е. Т., у нас появился шанс защитить свои гражданские права и доказать, что наше единственное жилье у нас отобрали незаконными сделками.

В Аль-Фарабийском рай суде г. Шымкент дело поступило на рассмотрение судье Сегизовой Ботагоз Бостановне.

Участвуя на судебных заседаниях я увидела очень грамотного, профессионального судью, она отнеслась к делу очень серьезно, грамотно, и профессионально, изучила дело досконально всесторонне вникла в суть дела и руководствуясь законом приняла решение.

Благодаря большому профессионализму судьи Сегизовой Б. Б. наша многодетная семья защитила свои права в суде и не осталась на улице без жилья.

Благодаря таким ответственным и по истине профессиональным и не безразличным судьям-Ноздрин В. В., Ескендиров А. К., Максютя Е. Т., Сегизова Б. Б., у людей есть надежда защитить свои права в суде.

Выражаю глубокую благодарность Вам за то, что на благо моей Родины и на благо народа Республики Казахстан со всей профессиональной отдачей и всецело трудятся истинные профессионалы своего дела такие судьи как Сегизова Б. Б., Ноздрин В. В., Ескендиров А. К., Максютя Е. Т., которые остались не безучастными к вышеуказанным обстоятельствам.

Сейтжанова Н. Б. опекун
Сулейменова Ф. У.